

Szilveszter Pécsett

Pécsett is szerveztünk a fiataloknak kávézó szilveszterezést. Bár a program legnagyobb része csak hétfő délután kezdődött, nagyon sokan máris szombaton csatlakoztak hozzánk, amikor is ifjásági napot tartottunk. Erre a szombatra egy különleges istentisztelettel készültünk a helyi fiatalokkal: kávézó 10-en beszéltek 5-6 percet a kedvenc igéjükről. Délután imádkoztunk, majd tartottunk azokról a programokról, ahol részt vettünk az elmúlt évben.

Vasárnap reggeli után zenét hallgattunk, beszélgettünk, társasoztunk és játszottunk egészen ebédig. Délután bementünk gyűlési terembe, ahol a szilveszterünk egy "futó" nevű játékos versenyről szólt, aminek az volt a lényege, hogy előre megadott témákban kreatív kávézókat kellett készíteni a különböző csoportokban, amiket este levetítettünk és mehallgattunk a résztvevőktől.

Hétfőn

Dél előtt még több csatlakoztak hozzánk. Társasoztunk, zenét hallgattunk illetve gyufakockát is építettünk, akinek kedve volt hozzá. Délután hivatalosan is megkezdte a programot egy imával és csapatjátékokkal "a legjobb aranyos kiscica" kezdve, a "magyarzd meg mire való" keresztel a bogardás játékkal minden előkelte. Este már nagyjából 20-25 fiatal vacsorázott velünk.

Szilveszter napján délután vacsoráztunk

istentiszteletet tartottunk a gyülekezetben, itt Csizmadia Róbert, a helyi Krisztus és János Ernő beszélt aktuális és fontos témákról. Kávézóban sokat beszélgettünk és szolgáltunk a fiatalokkal, majd egy órát vacsoráztunk azokkal, akik eljártak. Nagyon jóldíszes kávézóssági alkalmat tartottunk egy órát a gyülekezettel és a vendég KERAK-os testvérekkel. Ekkor már 30-35 fiatal maradt a további programokra. Vacsora után kávézó csapatra bontottuk a társasjátékokat, mind a kávézó csapat kapott 1-1 témát, amiben filmet kellett forgatniuk 1-1 kamerával, ehhez meg voltak adva a szavak és a kávézó elemek, amiknek benne kellett lenni. Ám a vacsora sem vettünk, és a vacsora 23.00 volt. A helyi Krisztus tartott egy 10 perces rövid prédikációt, és sokan elmondták az elmúlt év tapasztalatait. Pezsgőt bontottunk és koccintottunk, majd a Himnusz elnevezése és egy ima után elmentünk a gyülekezet melletti kis terre tűzijátékozni. Ez után folytattuk a filmkészítést, majd virslizés kávézóban megnéztük őket.

Egy nagyon jóldíszes, jó hangulatú, kellemes és boldog éjszaka kezdést kelthetünk a hétvégén.

Á

A helyi Hajnalka